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CAMELGROUP srl
Via S. Antonio 7 - 31010 Orsago - TV - Italy
Ph: +39 0438 997411 - Email : info@camelgroup.it

camelgroup.it
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      0.19  m3            20 kg       Box 1            20 kg       Box 1            20 kg       Box 1            20 kg       Box 1            20 kg       Box 1            20 kg       Box 1            20 kg       Box 1            20 kg       Box 1            20 kg       Box 1            20 kg       Box 1            20 kg       Box 1            20 kg       Box 1            20 kg       Box 1            20 kg       Box 1            20 kg       Box 1            20 kg       Box 1            20 kg       Box 1            20 kg       Box 1            20 kg       Box 1            20 kg       Box 1            20 kg       Box 1            20 kg       Box 1            20 kg       Box 1            20 kg       Box 1            20 kg       Box 1            20 kg       Box 1

169CMN.01AV* •930
169CMN.01NO** •930
169CMN.01FU*** •930

Comodino
Night table 
Прикроватная тумба

AV AVORIO PATINATO NO FU

VERDI NIGHT
NOCE ANTICATO FUMO RAMATO

* On request Decorato / Decor / декоративный: 
ARGENTATO +30% to price list; + extra 20 day to order ** On request Decorato / Decor / декоративный: 

BRONZATO +30% to price list; + extra 20 day to order
*** On request Decorato / Decor / декоративный: 
BRONZATO +30% to price list; + extra 20 day to order

AV
NO
FU

169CMS.01AV* •1799
169CMS.01NO** •1799
169CMS.01FU*** •1799

169SET.01AV* •1989
169SET.01NO** •1989
169SET.01FU*** •1989

Comò singolo 3 cassetti
Single dresser 3 drawers
Комод 3 ящ.

Settimino 
Tallboy
Комод 5 ящ. 

      0.76 m3             64.5 kg       Box 1             64.5 kg       Box 1             64.5 kg       Box 1             64.5 kg       Box 1             64.5 kg       Box 1             64.5 kg       Box 1             64.5 kg       Box 1             64.5 kg       Box 1             64.5 kg       Box 1             64.5 kg       Box 1             64.5 kg       Box 1             64.5 kg       Box 1             64.5 kg       Box 1             64.5 kg       Box 1             64.5 kg       Box 1             64.5 kg       Box 1             64.5 kg       Box 1             64.5 kg       Box 1             64.5 kg       Box 1             64.5 kg       Box 1             64.5 kg       Box 1             64.5 kg       Box 1       0.60 m3             56.7 kg       Box 1             56.7 kg       Box 1             56.7 kg       Box 1             56.7 kg       Box 1             56.7 kg       Box 1             56.7 kg       Box 1             56.7 kg       Box 1             56.7 kg       Box 1             56.7 kg       Box 1             56.7 kg       Box 1             56.7 kg       Box 1             56.7 kg       Box 1             56.7 kg       Box 1             56.7 kg       Box 1             56.7 kg       Box 1             56.7 kg       Box 1             56.7 kg       Box 1             56.7 kg       Box 1             56.7 kg       Box 1             56.7 kg       Box 1

      0.60 m3             41.5 kg       Box 1             41.5 kg       Box 1             41.5 kg       Box 1             41.5 kg       Box 1             41.5 kg       Box 1             41.5 kg       Box 1             41.5 kg       Box 1             41.5 kg       Box 1             41.5 kg       Box 1             41.5 kg       Box 1             41.5 kg       Box 1             41.5 kg       Box 1             41.5 kg       Box 1             41.5 kg       Box 1             41.5 kg       Box 1             41.5 kg       Box 1             41.5 kg       Box 1             41.5 kg       Box 1             41.5 kg       Box 1             41.5 kg       Box 1             41.5 kg       Box 1             41.5 kg       Box 1             41.5 kg       Box 1             41.5 kg       Box 1             41.5 kg       Box 1             41.5 kg       Box 1

Writing desk
Scrittoio
Туалетный стол

NO
FU

Specchiera
Mirror
Зеркало

      0.04 m3             6.6 kg       Box 1             6.6 kg       Box 1             6.6 kg       Box 1             6.6 kg       Box 1             6.6 kg       Box 1             6.6 kg       Box 1             6.6 kg       Box 1             6.6 kg       Box 1             6.6 kg       Box 1             6.6 kg       Box 1             6.6 kg       Box 1             6.6 kg       Box 1             6.6 kg       Box 1             6.6 kg       Box 1             6.6 kg       Box 1             6.6 kg       Box 1             6.6 kg       Box 1             6.6 kg       Box 1             6.6 kg       Box 1             6.6 kg       Box 1             6.6 kg       Box 1             6.6 kg       Box 1             6.6 kg       Box 1             6.6 kg       Box 1             6.6 kg       Box 1       0.16 m3             7.2 kg       Box 1             7.2 kg       Box 1             7.2 kg       Box 1             7.2 kg       Box 1             7.2 kg       Box 1             7.2 kg       Box 1             7.2 kg       Box 1             7.2 kg       Box 1             7.2 kg       Box 1             7.2 kg       Box 1             7.2 kg       Box 1             7.2 kg       Box 1             7.2 kg       Box 1             7.2 kg       Box 1             7.2 kg       Box 1             7.2 kg       Box 1             7.2 kg       Box 1             7.2 kg       Box 1             7.2 kg       Box 1             7.2 kg       Box 1             7.2 kg       Box 1

Pouff Verdi 
Verdi Pouff
Пуф Verdi 

Panchetta Verdi 
Verdi Bench 
Банкетка Verdi 

      0.26 m3            12 kg       Box 1            12 kg       Box 1            12 kg       Box 1            12 kg       Box 1            12 kg       Box 1            12 kg       Box 1            12 kg       Box 1            12 kg       Box 1            12 kg       Box 1            12 kg       Box 1            12 kg       Box 1            12 kg       Box 1            12 kg       Box 1            12 kg       Box 1            12 kg       Box 1            12 kg       Box 1            12 kg       Box 1            12 kg       Box 1            12 kg       Box 1            12 kg       Box 1            12 kg       Box 1            12 kg       Box 1            12 kg       Box 1            12 kg       Box 1            12 kg       Box 1            12 kg       Box 1
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     0.86 m3 *1         143 kg *1     Box 4 *1         143 kg          143 kg          143 kg          143 kg          143 kg          143 kg          143 kg          143 kg          143 kg          143 kg          143 kg          143 kg          143 kg          143 kg 

169AR3.01AV* •3868
169AR3.01NO** •3868
169AR3.01FU*** •3868

Armadio batt. 3 ante, legno
3 door wardrobe
Шкаф 3-х дв.

169AR4.01AV* •4648
169AR4.01NO** •4648
169AR4.01FU*** •4648

Armadio batt. 4 ante, legno
4 door wardrobe
Шкаф 4-х дв.

     0.99 m3 *1         186 kg *1     Box 4 *1         186 kg          186 kg          186 kg          186 kg          186 kg          186 kg          186 kg          186 kg          186 kg          186 kg          186 kg          186 kg          186 kg          186 kg 

     0.28 m3 *1         27 kg *1     Box 1 *1         27 kg          27 kg          27 kg          27 kg          27 kg          27 kg          27 kg          27 kg          27 kg          27 kg          27 kg          27 kg          27 kg          27 kg 

169CAS.01AV* •779
169CAS.01NO** •779
169CAS.01FU*** •779

Cassettiera 3 cassetti per modulo 2/A
3 drawers unit for 2/d module
Кассетница 3 ящика модуля 2-х дв.

AV
NO
FU

169AR0.01AV* •86
169AR0.01NO** •86
169AR0.01FU*** •86

Ripiano mini extra
Extra mini shelf
Полка mini для

     0.01 m3 *1         3.5 kg *1     Box 1 *1         3.5 kg          3.5 kg          3.5 kg          3.5 kg          3.5 kg          3.5 kg          3.5 kg          3.5 kg          3.5 kg          3.5 kg          3.5 kg          3.5 kg          3.5 kg          3.5 kg      0.03 m3 *1         7 kg *1     Box 1 *1         7 kg          7 kg          7 kg          7 kg          7 kg          7 kg          7 kg          7 kg          7 kg          7 kg          7 kg          7 kg          7 kg          7 kg          7 kg          7 kg 

169AR0.02AV* •129
169AR0.02NO** •129
169AR0.02FU*** •129

Ripiano maxi extra
Extra maxi shelf
Полка maxi для

169SPA.01VE •34
169SPA.01VE •34
169SPA.01VE •34

Specchio esterno per anta
External door mirror
ЗЕРКАЛO НАРУЖНОЕ Д/ШКАФА

     0.02 m3 *1         6 kg *1     Box 1 *1         6 kg          6 kg          6 kg          6 kg          6 kg          6 kg          6 kg          6 kg          6 kg          6 kg          6 kg          6 kg          6 kg          6 kg 
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180 63

230

240 63

Incluso/Including:
• 3 Ripiani Mini / Mini Shelf
• 2 Ripiani Maxi / Maxi Shelf
• 1 Appendiabiti Maxi / Coat Hanger

Incluso/Including:
• 4 Ripiani Maxi / Maxi Shelf
• 2 Appendiabiti Maxi / Coat Hanger

*1 To be confirmed

AV 169SCR.01AV* •1659
169SCR.01NO**  •1659
169SCR.01FU***  •1659

169SPE.01AV     •280
169SPE.01NO     •280
169SPE.01FU     •280

169POU.01AVMS390 KR.4  •290
169POU.01AVMS391 KR.5    •290
169POU.01NOMS128 AQ.3 •290
169POU.01FUMS390 KR.4   •290

169SED.01AVMS390 KR.4 •440
169SED.01AVMS391 KR.5 •440
169SED.01NOMS128 AQ.3 •440
169SED.01FUMS390 KR.4 •440

Camera VERDI: Un Classico per sempre.

Il vero legno lavorato e verniciato secondo la tradizione italiana
dei maestri artigiani del mobile.

Bedroom VERDI: Classic forever.

True solid wood carved and varnished according
to the Italian tradition of the furniture artisan masters.



La tipica sgorbia e il tradizionale scalpello a lama curva o piatta
consentono all’ artigiano veneto di scolpire su legno le soluzioni più delicate e suggestive.

The typical gouge and the traditional woodwork chisel by which the Venetian  artisan
creates delicate and enchanting wood engravings.

La verniciatura a spruzzo eseguita da mano abile e sensibile
ottiene soluzioni cromatiche e anticature complesse

che completano il calore e il fascino di una dimora prestigiosa.

Varnishing performed by a skilful and sensitive hand achieves chromatic solutions
and complex antique shades which enhance the warmth and charm

of a glamourous mansion.



7



8 9

Letto VERDI con testiera capitonné in tessuto Kr.4, pouf e panchetta.

Bed VERDI with capitonné headboard in fabric Kr.4, pouf and bench.



10 11



12 13

Letto VERDI con testiera capitonné in tessuto Kr.5.
A sinistra elegante toilette con pouf e specchiera.

Bed VERDI with capitonné headboard in fabric Kr.5.
On the left, elegant vanity dresser with pouf and mirror.



1514

Legno massello della testiera curvato e inciso su spessori 
importanti con verniciatura a mano, patinata, anticata e striata.
Sponde e fondo cassetti in legno garantiscono solidità e 
resistenza al peso.

The headoard in solid wood is cut, bent hand carved and hand 
varnished, patinated, brushed and antique made.
Both sides and bottom drawers are in birch wood to guarantee 
solidity and weight resistance.



16 17

Letto VERDI con testiera capitonné in tessuto Aq.3.
A sinistra elegante toilette con pouf e specchiera.

Bed VERDI with capitonné headboard in fabric Aq.3.
On the left, elegant vanity dresser with pouf and mirror.



18 19

Letto OTELLO con testiera Capitonné in tessuto Aq. 3 ring imbottito e panchetta.

Bed OTELLO with headboard capitonné in fabric Aq.3, padded platform and bench.



20 21

Letto OTELLO capitonné con tessuto Aq. 3  e ring imbottito
che consente l’ inserimento del box contenitore.

Bed OTELLO capitonné with fabric Aq. 3 and padded platform
with a functional storage box.



22 23

Letto VERDI con testiera capitonné in tessuto Kr.4 e pouf.

Bed VERDI with capitonné headboard in fabric Kr.4 and pouf.



24 25

Letto PUCCINI con maestosa testiera capitonné in stoffa Aq. 3.
Ring imbottito, pouf e panchetta.

Bed PUCCINI with a  majestic capitonné headboard in fabric Aq.3,
padded platform, pouf and  bench.



AVORIO PATINATO

On request Decorato / Decor / декоративный:

ARGENTATO

26 27



FUMO RAMATO

On request Decorato / Decor / декоративный:

BRONZATO

NOCE ANTICATO

On request Decorato / Decor / декоративный:

BRONZATO

28 29



www.italier.cz | info@italier.cz | +420 774 431 196


